

## ERRATA

A Comissão de seleção do EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 004/2023, comunica as seguintes retificações:

### **NO ITEM 4- ETAPAS DO PROCESSO DE CREDENCIAMENTO, SUBITEM 4.1.4.**

ONDE SE LÊ:

4.1.4 – FASE 1: Inscrições → de 02 de janeiro de 2023

LEIA-SE:

4.1.4 – FASE 1: Inscrições → de 02 de janeiro de 2024

### **NO ITEM 5 - DA INSCRIÇÃO, SUBITEM 5.1.**

ONDE SE LÊ:

5.1. ...no dia 02 de janeiro de 2023...

LEIA-SE:

5.1. ...no dia 02 de janeiro de 2024...

### **NO ANEXO III – A. 1. Experiência Profissional, item C.**

ONDE SE LÊ:

c) Outros cargos de coordenação/direção	Declaração	0,25 ponto/ano	2,0
---	------------	----------------	-----

LEIA-SE:

c) Outros cargos de coordenação/direção	Declaração	0,40 ponto/ano	2,0
---	------------	----------------	-----

Belém-PA, em 28 de dezembro de 2023.

A Comissão.